

堀內鍵曲、平安古鍵曲

一般認為，「鍵曲」(Kaimagari, 直角彎道) 是在江戶時代（1603-1867）早期從城郭防禦演變而來。在兩側高牆聳立的街道中設置直角彎道，讓一條通行無阻的大道看起來像是死胡同。這種視覺上的錯覺是為了讓入侵者誤以為前路被封，從而迷失方向，只好原路返回。

萩城下町（圍繞城郭發展起來的市鎮；萩，音同「秋」）內有兩個鍵曲的絕佳案例。第一個是「堀內鍵曲」，位於高階武士區「堀內」附近，毗鄰口羽家住宅。第二個是「平安古鍵曲」，位於明治時代（1868-1912）軍事領袖和原首相田中義一（1864-1929）的別墅附近。每逢夏季，熟透了的橙色夏蜜柑懸掛在保存完好的土墀（白灰泥牆）上，令平安古鍵曲風光如畫。夏蜜柑是萩市特產，許多攝影師都會前來拍攝這一萩市標誌性畫面。

堀内鍵曲

地址：山口県萩市堀内

電話：無

開放時間：24 小時，年中無休

門票：免費

交通：從口羽家住宅向東步行 2 分鐘

Google 地圖連結：[這裡](#)

平安古鍵曲

地址：山口県萩市平安古 143

電話：無

開放時間：24 小時， 年中無休

門票：免費

交通：從舊田中別邸向北步行 3 分鐘，毗鄰柑橘公園

Google 地圖連結：[這裡](#)